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12ª Sessão Ordinária – 24/04/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
... 
Plenário, questão do vereador sobre a versão da pauta, quem for a favor permaneça calado, quem for 
contra se manifeste.  
A inversão da pauta está aprovada.  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Gilson Oliveira.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Eu gostaria de estar aqui pedindo minuto de silêncio pela partida do Papa, né? 
Que faleceu e vai ser enterrado ainda essa semana mas já faleceu então gostaria de pedir minuto de 
silêncio.  
 
Presidente  
Minuto silêncio concedido. 
 
-minuto de silêncio- 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
 Questão de ordem presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra, o vereador Henrique 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, gostaria de fazer pedido ao senhor nessa questão de ordem, eu enquanto presidente da 
CI de Serviços Urbanos recebi pedido do vereador Léo Novaes pra que ele mesmo seja instituído da 
como membro da comissão especial de inquérito ah pelo motivo de que ele trabalhou né na 
administração no período em que a aceita a proposta ali pra investigar. 
Então dessa forma queria fazer o pedido pra que nós façamos novamente o sorteio apenas desse 
membro que pediu a sua própria destruição pedir pra casa nos auxiliar nisso  
Façamos o sorteio pra que nós possamos dar andamento na CI de serviços urbanos. 
 
Presidente  
Por favor peço a diretoria que nos ajude fazer o sorteio aqui, entrega pra nós a os papéis com os 
nomes dos vereadores pra gente fazer sorteio aqui, com total transparência.  
Os desimpedidos vereador Abel Arantes Vereador Bobilel Castilho. Vereador Gideon Júnior vereador 
Índio Silva. Vereador Uriel Biazin  
A troca foi feita Léo Novaes por vereador Juneca.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Muito obrigado presidente. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Presidente, posso tirar 1 dúvida com o senhor? 
 
Como trocou o membro da comissão, tudo que foi feito lá volta ao 0 ou dá continuidade? 
 
Só pra mim entender, por favor.  
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Porque como tivemos algumas algumas audiência com o Léo, hoje como estamos trocando, só pra 
ter o entendimento se volta ou continua da onde nós paramos a última sala 40, na audiência que 
tivemos.  
 
Presidente  
Eu não entendi sua pergunta, essa pergunta você quer saber se vai voltar todo de novo tudo o que foi 
feito ou se vai seguir daqui pra frente? 
Eu vou consultar o jurídico quando a gente fala isso.  
 
Vereador Leandro de Souza  
Obrigado. Obrigado.  
 
Presidente  
Solicito senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial, projeto decreto de 
lei legislativo 07/2025.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Decreto Legislativo 07/2025 
 
Presidente  
Solicito senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico.  
Requerimento de urgência especial 07/2025 está aprovado. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial projeto de 
resolução 05/2025. 
 
1º Secretário 
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Resolução Nº. 05/2025 
 
Presidente  
Solicito senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico.  
Enquanto vocês votam eu faço questão de convidar o meu amigo presidente da câmara de São Paulo 
Ricardo Teixeira que faça parte da mesa diretora. 
Requerimento de urgência especial projeto de resolução 05/2025 está aprovado.  
Passaremos agora a ordem do dia. 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto de decreto legislativo 07/2025 de autoria do 
vereador presidente da câmara Abel. 
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Decreto Legislativo 07/2025 
 
Presidente  
Solicito os vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. O projeto de lei decreto legislativo 
07/2025, de autoria do vereador Abel Arantes, está aprovado.  
Nesse momento eu vou conceder o uso da tribuna para que você possa fazer uso da fala meu irmão. 
 
Presidente da Câmara Municipal de São Paulo – Senhor Vereador Ricardo Teixeira 
Bom dia a todos, bom dia a todas. Eu ainda estou sem email sem saber o que aconteceu, né, isso 
não foi combinado comigo. Ou no dia de hoje, eu vinha fazer uma visita aqui pra vocês, pra falar 
pouquinho de São Paulo, pouquinho de Embu, a experiência que a gente tem lá, como que a gente 
poderia fazer uma parceria entre os 2 poderes, né? 
 
A Câmara de São Paulo tem uma experiência que a gente pode estar ajudando e transferindo pra 
vocês, vocês também têm experiência que podem nos ajudar.  
Como foi falado aqui, a minha experiência é muito grande em mobilidade e trânsito, a gente 
desenvolveu esse projeto da faixa azul, que é o projeto que salva vidas, a gente também quer 
conversar com vocês aqui sobre esse tema, a questão da câmara na rua, a gente vem fazendo 
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projeto também de levar câmara nos bairros da cidade, queríamos também conversar com vocês 
esse assunto aqui. 
Nós estamos abrindo também a câmara municipal nos finais de semana, aproximando a população 
da câmara. 
Nós estamos desenvolvendo aplicativo para toda a população de São Paulo acompanhar os nossos 
trabalhos.  
Era isso que eu vinha conversar com vocês, aí de repente sou surpreendido e eu ganho título de 
cidadão, nesta cidade, que eu venho há muitos anos, há muitos anos, vocês sabem por que que a 
gente participa aqui, né? 
Vocês têm toda uma arte vocês têm toda uma cultura que é símbolo né que é a capital da grande são 
paulo que mais produz cultura está aqui em Embu e eu acho que todo paulistano vem pra cá com 
muita frequência. 
E agora, eu tenho essa responsabilidade e essa honra de também ser cidadão como vocês aqui. 
Eu sou natural de Santos, viu Presidente? 
Eu não nasci em São Paulo. E esse, e eu tenho título de cidadão de Cananéia, eu sou cananense. 
Que eu digo que é a minha, a minha segunda cidade do coração. Agora eu vou ter que dividir meu 
tempo e meu coração também com o Embu. 
É muito gostoso saber disso, é muita responsabilidade de saber disso, mas, como eu disse no início 
da minha fala, fui pego de surpresa. Inclusive, vá até pro meu traje aqui, né? 
 
Eu estava quase que à paisana, vim aqui mais uma reunião festiva e está tendo uma sessão na 
câmara, é importante, eu ganho título como esse.  
Muito obrigado a todos os vereadores que votaram por esse título e eu espero sempre honrar a 
cidade de vocês.  
Muito obrigado. 
 
Presidente  
Nesse momento vamos realizar a assinatura de um termo de cooperação técnica entre a Câmara 
Municipal de São Paulo e a Câmara Municipal de Embu das Artes. Com o objetivo de promover o 
intercâmbio de boas práticas legislativa, administrativa e comunicação entre os legislativo.  
Agora sim o nosso presidente merece uma salva de palma.  
Muito obrigado.  
Convido agora a todos os vereadores que vem aqui na frente, convido agora a todos os vereadores 
pra nós entregar uma singela homenagem, uma honraria que você guarde no coração até o seu título 
cidadão ficar pronto que nós vamos lá. 
Já convido todos os vereadores pra nós ir junto entregar a placa do do presidente, tá? 
 
Gostaria também de registrar a presença aqui do sempre vereador Sangue Bom Itapecerica, sempre 
vereador dessa casa Zezinho do Castilho, em nome do Dani Borges todas as liderança, também 
quero mandar abraço aqui ao meu amigo Jean Cadochi, pastor Gil, muito obrigado por tudo que você 
fez pra nós chegar até aqui.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Índio Silva.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Quero por mais uma vez cumprimentar o senhor, cumprimentar os meus pares, cumprimentar o 
público presente, o internauta que nos acompanha. 
Quero por mais uma vez agradecer a Deus pelo dom da vida e o motivo da minha questão de ordem 
aqui, presidente, era pra ressaltar e enaltecer essa homenagem que o senhor fez aqui hoje pro 
presidente da Câmara de São Paulo, Ricardo Teixeira. Quero por mais uma vez, senhor Ricardo, 
reafirmar o nosso compromisso à Câmara Municipal com a Câmara de São Paulo, deixar disponível 
aqui o nosso gabinete a inteira disposição do senhor.  
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Quero parabenizar o senhor pelo os mandatos que vem fazendo lá em São Paulo e pelo mandato 
que vem fazendo junto à Câmara Municipal.  
E quero de uma forma também muito especial parabenizar e agradecer a esse grande amigo, 
companheiro, parceiro que vem sendo aqui na Câmara de Embu das Artes que é o nosso presidente, 
vereador Abel Arantes.  
Abel, quero por mais uma vez, irmão, te parabenizar pelo excelente trabalho, dizer que, pra mim, é 
motivo de muita honra e reafirmar meu compromisso com você. 
Votei na sua candidatura à presidência, se tiver que votar novamente, votarei e você está de 
parabéns da forma que você vem conduzindo a casa, da forma que você vem tomando a frente e, 
mais uma vez, você sai à frente mostrando essa grande homenagem que o senhor está fazendo aqui 
hoje, mostra a grandeza que o senhor está tendo junto a essa câmara aqui. 
Então, meus parabéns, meu presidente, e quero deixar bem claro para o senhor, reafirmo o meu 
compromisso com o senhor, tá bom? 
 
E conte comigo sempre no que precisar. Estamos juntos, tá bom? 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão de ordem senhor presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra vereador Bobilel Castilho.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia a todos. Quero aqui parabenizar o Ricardo Teixeira, agradecer pela atenção, pelas conversa, 
pelo bate papo que a gente teve no seu gabinete, como que a gente foi recebida, essa parceria de 
São Paulo com o Embu é muito importante parabenizar também o nosso presidente da câmara o 
Abel por ter essa iniciativa de procurar alguma outras câmaras pra gente dividir experiência isso é 
muito importante pra nós principalmente uma prefeitura como São Paulo que é grande, né? 
Ainda mais com 1 pessoa experiente como o senhor, né? 
5 mandato, 6 mandatos, né? 
6 mandatos, secretário do meio ambiente, secretário do transporte, quando a gente fala que o senhor 
é o pai da faixa azul, não é só simplesmente criar 1 faixa, ali o senhor salvou vidas, né? 
Que a gente sabe quantos acidente tinha diariamente em São Paulo no trânsito com os motociclista e 
hoje a gente vê o quanto é importante a sua criação que funcionou que hoje São Paulo abraçou e é 
uma das das obra mais reconhecida do estado de São Paulo, é a Faixa Azul.  
Então, senhor Presidente, muito obrigado pela atenção. Desde já eu peço ao senhor que abra, como 
o senhor abriu a porta pra nós, abra pra todos esses vereadores aqui da Câmara de São Paulo, que é 
muito bom a gente aprender com quem tem experiência.  
Que Deus possa abençoar o senhor e parabéns pelo título cidadão Embuense 
Seja sempre bemvindo a essa cidade.  
 
Presidente  
Parabéns vereador pela fala.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Pela ordem presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra vereadora Sandra Manente.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Quero dizer presidente Ricardo Teixeira é uma honra recebe-lo aqui. 
Quero parabenizar também o presidente da casa por essa iniciativa, essa parceria junto à câmara 
municipal do estado de São Paulo e parabenizar pelo seu excelente trabalho, é vereador atuante, não 
é vereador que gosta de gabinete, mas é vereador que gosta de estar nas ruas e tem muito, com 
certeza, a trocar a trocar experiência conosco e temos muito a aprender contigo.  
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Parabéns mais uma vez, uma honra, privilégio enorme de receber você aqui na nossa casa. Muito 
obrigada, parabéns, viu? 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente  
Parabéns pela fala vereadora Sandra Manente, com a palavra vereador Diego Paixão. 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
Bom dia a todos, público presente, imprensa. Queria deixar também o vereador Ricardo Teixeira. 
Abraço cordialmente dessa casa para Aline Teixeira, Catarina Teixeira e falar para o senhor, gratidão. 
Gratidão por pela essa parceria. 
Que Deus abençoe a vida do senhor grandemente. 
Meu muito obrigado.  
 
Presidente  
Parabéns de paixão.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Gideão Júnior.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Bom dia a todos e a todas. 
Em nome da minha noiva quero cumprimentar todas as mulheres, a Bianca, ela que veio aqui 
prestigiar esse momento na nossa sessão, mas não poderia de deixar de mandar abraço pro seu 
colega Alessandro Guedes que trabalha na Câmara Municipal junto com o senhor.  
E tive uma conversa depois do nosso encontro, né em vão que você está recebendo esse título de 
cidadão aqui, porque seu trabalho que você faz lá é reconhecido aqui na nossa cidade e por isso que 
tenho certeza que essa parceria que a gente tem construído vai trazer muitos frutos pra nossa cidade. 
Quero parabenizar o nosso presidente Abel Arantes pela condição que ele tem tido no nosso trabalho 
nas nessa casa de leis e dizer Abel que como o índio falou inúmeros colegas disse que não se 
arrepende em instante ter votado em você porque você demonstra todos os dias com atitudes e 
quando você homenageia vereador com mais de 5, 6 mandatos e secretário, inúmeros projetos, 
quando você homenageia e dá título de cidadão mostra a sua grandeza e pensando em parcerias e 
em bem estar da nossa cidade.  
Parabéns Ricardo. Você não só tem convite de 21 vereadores, mas o no meu gabinete o senhor tem 
portas escancaradas pra sempre participar e estar lá junto conosco batendo esse papo. 
Estamos junto.  
Parabéns pelo título de cidadão. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, eu queria primeiramente agradecer o senhor e parabeniza-lo por essa condução. 
Importante dizer Ricardo e agradecer sua presença também que a câmara de Embu, na legislatura 
passada, viveu uma espécie de idade das trevas, assim, idade média, em que a oposição era como 
se fosse uma caça às bruxas, né? 
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E eu sinto que o presidente Abel tem tido muita habilidade de conseguir dialogar, trazer pra mesa a 
oposição e a situação. E eu tenho muitas amigas na câmara de São Paulo, a vereadora Renata 
Falzoni, que também é do PSB, a vereadora Marina Bragante, que sempre me relatam a condução 
do senhor também, né? 
Com muita habilidade, com muito respeito, até pessoas que pensam diferente do senhor. 
Então eu queria dizer que pra mim é uma honra também estar nessa legislatura porque a câmara de 
Embu está amadurecendo e está chegando nesse grau de sofisticação, né? 
Em que vereadores que pensam diferente muitas vezes, conseguem chegar em consenso, 
conseguem ter pautas em comum.  
E eu acho que nós temos muito a aprender com a câmara de São Paulo nesse sentido.  
Então obrigado pela sua presença, agora o senhor é cidadão Embuense, tem que visitar a nossa feira 
mais vezes, conhecer os artistas da nossa cidade.  
Eu tenho certeza que essa parceria entre a câmara de Embu e a câmara de São Paulo Abel, vai 
trazer muita grandeza pra câmara de Embu, nós vamos aprender muito e vamos trazer benefícios pra 
nossa população.  
Então, parabéns novamente e parabéns a parabéns a todos os vereadores aqui presente. 
Obrigado.  
 
Presidente  
Parabéns vereador pela fala.  
Eu também queria parabenizar senhor presidente toda a sua equipe que nós não chegamos a lugar 
algum sozinho, sua equipe é maravilhosa, sua equipe já chegou antes, já preparou tudo, então está 
de parabéns e obrigado pela recepção. 
Também quero deixar abraço aqui ao vereador Isaac Felix, estende também abraço também ao 
Alessandro Guedes e dizer que essa casa de lei está à disposição de todos os amigos, tá? 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Presidente, só pra questão de ordem, só pra não perder. 
 
Presidente  
Com a palavra vereador Uriel Biazin.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Parabenizar presidente, presidente Ricardo pelo pelo título. Acho que como vereadora Abidana 
colocou, né? 
Presidente Abel tem tido uma condução muito inteligente, muito sagaz da parte dele e muito, até por 
reconhecimento, por uma humildade, vereadora Abel, é pela troca de experiências, né, né, Abel? 
E troca de experiências como a que vocês vêm tendo, nessa interlocução, interlocução da Câmara de 
Embu com a Câmara de São Paulo, nessa medida onde as coisas se organizam. 
Também tenho uma grande amiga na câmara de São Paulo, como contei pro senhor, vereadora 
Aluna Zaratini e é prazer tê-lo conosco, venha sempre por aí, está bom 
Muito obrigado.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Rabada.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Gostaria de parabenizar aí o presidente da câmara de São Paulo Ricardo Teixeira né? 
Pelo lindo trabalho que vem executando lá. uma condução firme, equilibrada, positiva, né? 
Que está indo de anseio aí as necessidades do povo paulistano.  
Queria estender também o o meu abraço ao presidente do nosso partido Milton Leite, meu amigo 
Silvinho também que vem desenvolvendo ótimo trabalho lá na cidade também. 
Forte abraço a todos, fiquem com Deus. 
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Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Parabéns vereador Rabada. A gente tem que dar honra a quem merece honra pra nós chegarmos até 
o presidente. Quem foi que fez a conexão foi o meu amigo Nilton. Trabalha no trânsito e também o 
René que conseguiu fazer essa ponte pra nós, tá? 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Questão de ordem senhor presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra vereador, com a palavra vereadora Vanessa da Saúde. Ela é mulher, né irmão? 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Obrigada presidente. Também quero parabenizar o presidente de São Paulo da câmara de São 
Paulo, seu Ricardo Teixeira. Parabéns pela humildade, pela maneira que o senhor chegou aqui. 
Somos do mesmo partido, né? 
Partido União que cresceu muito nessas últimas eleições e o vereador João Paulo é uma honra 
receber o presidente da câmara que faz parte do nosso partido.  
Parabéns pelo trabalho, que Deus abençoe o senhor. Que o senhor serve de exemplo pra nós, 
principalmente pra mim e pro vereador João Paulo que fazemos parte do partido do senhor e também 
somos vereador de primeiro mandato. 
Então o senhor serve de exemplo.  
Parabenizar também o nosso presidente da câmara o Abel Arantes que vem fazendo excelente 
trabalho pela iniciativa e humildade.  
Obrigada.  
 
Presidente  
Parabéns vereadora Vanessa Saúde.  
 
Vereador José de Souza Santos  
Pela Ordem Presidente  
 
Presidente  
Com a palavra Ricardo Almeida, depois o vereador Dedé.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Senhor presidente, gostaria primeiramente de parabenizar o senhor por esse título de cidadão 
Embuense ao Ricardo Teixeira. Sempre é uma honra presidente, Ricardo Teixeira receber o senhor 
aqui, sempre bom aprender com quem sabe ensinar. 
Eu tenho rodado alguns municípios até mesmo para aprender como que funciona as câmeras, cada 
câmara tem os seus problemas, tem as suas divergências, tem os seus embates, isso faz parte da 
política.  
Imagina só, se uma cidade com mais de 300000 habitantes já tem uma dificuldade para ser 
governada, né, porque requer recursos, não é simples assim? 
Imagina 1 cidade como São Paulo que tem PIB de 748000000000, foi no ano passado de 2024, então 
não é fácil. 
Uma das maiores capitais, uma da cidade que produz PIB maior igual São Paulo.  
Então parabéns senhor presidente por essa parceria, né, por poder compartilhar conhecimento, 
experiência com o vereador, como o presidente Ricardo Teixeira.  
Que Deus abençoe a todos.  
 
Presidente  
Parabéns vereador Ricardo Almeida, com a palavra vereador Dedé.  
 
Vereador José de Souza Santos  
Vereador Abel, muito bom dia. 
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Quero parabenizar você, tá. Parabenizar você por ações como essa, né. É importantíssimo pra nós, 
né, que estamos passando por aqui, estamos no nosso segundo mandato, mas não tivemos essas 
experiência, né.  
Ricardo, seja bem vindo, você agora de Embu das Artes também, né. Parabéns, nós precisamos 
desse intercâmbio, dessa conversa. 
São Paulo é a cidade antiga e uma cidade que nos ensina, pode nos ensinar muito, porque nós 
precisamos desses ensinamentos.  
A parte democrática que faz a Câmara de São Paulo eu já tive a oportunidade e muitas vezes de 
participar de debates na câmara municipal de São Paulo, né, e estive ali defendendo alguns projetos 
junto com amigos, né, que moram em São Paulo e eu ia ali pra aprender, né, pra aprender como 
defender os projetos também dentro da minha cidade, né.  
E muito me alegro hoje de receber a sua visita aqui, é prazer imenso ter você aqui e vamos continuar 
fazendo com que esse intercâmbio se intercale cada vez mais. 
Muito obrigado.  
Obrigado presidente. 
 
Presidente  
Parabéns vereador Dedé.  
 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
Pela ordem presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Gustavo do Rancho.  
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
Bom dia a todos, público presente, internautas. Gostaria de agradecer a presidência a presença do 
nosso presidente Ricardo Teixeira aqui na nossa cidade. 
Parabéns pela condução da Câmara Municipal de São Paulo, uma das maiores da América Latina. E 
dizer que a nossa cidade de Embu das Artes está de portas abertas para recebe-lo e para o que o 
senhor precisar e parabenizar pelo trabalho à frente da secretaria de mobilidade urbana da cidade de 
São Paulo 
Eu que fui secretário municipal de mobilidade urbana aqui em de Embu das Artes, sei das 
dificuldades dessa área e sei que os projetos que o senhor fez em São Paulo salvou muitas vidas.  
Então, que seja siga de exemplo pra gente possa fazer aqui na nossa cidade.  
Então, parabéns também ao nosso presidente Abel Arantes, pela condução dessa casa e pela 
iniciativa com essa termo de cooperação entre as câmaras municipais de São Paulo e Embu. 
Muito obrigado. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Pelo Ordem.  
 
Presidente  
Bem. Com a palavra o vereador Gilson Balbino de Oliveira.  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Primeiramente eu gostaria de parabenizar a você presidente Abel Arantes pela visão, visão de águia, 
título de cidadão Embuense ao nosso presidente da Câmara de São Paulo, sexto mandato, não é 
fácil não viu? 
Provou que é bom, se não fosse bom não estaria aí a 6 mandato e agora ali na presidência da 
câmara. 
Ricardo Teixeira, leve cordial abraço à família Leite.  
Eu trabalhei com a família Leite muito tempo, inclusive o Silvão, o Silvão nós pintava muro junto, 
Silvão é meu amigo, meu parceiro.  
Apesar que todos da união ali, né, a pastora Sandra, o Silvinho, agora o senhor, todos ali.  
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Eu ajudei na vinda do partido União pra cá, mas fiquei no republicano, mas elegemos 2 aí a Vanessa 
da Saúde e o vereador João Paulo.  
Bem merecida, viu Abel, você está de parabéns, você vai longe, você sabe aonde você quer chegar, 
estamos junto. 
 
Presidente  
Vereador Gilson, partido meu irmão. Com a palavra o vereador Índio Silva.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Gostaria de parabenizar aqui mais uma vez aqui, o, em especial, o vereador Gustavo do Rancho, 
bem lembrado que ele foi secretário de mobilidade urbana e fez excelente trabalho ali junto à 
secretaria.  
E quero aproveitar também o ensejo, vereador Gustavo, te desejar feliz aniversário, que Deus te 
abençoe, te guarde e proteja você e toda a sua família e pedir uma forte salva de palmas para o 
aniversário do nosso amigo Gustavo do Rancho.  
Meus parabéns Gustavo, Deus o abençoe. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Pela ordem Presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Betinho. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Quero que Deus os abençoe nessa manhã agora. Deus quer digno de toda honra e toda glória. Se 
não fosse Deus juntaria aqui presente. 
Maior honra dessa manhã nossa agora aqui é de Deus.  
Mas também não posso deixar de parabenizar o presidente da câmara do Abel pelo título da mãe e 
para o presidente Ricardo também.  
Muito importante quando a gente consegue homenagear pessoas que pra nós são importante. 
Porque o título pra nós a maior importância não é pelo estado de vereador, mas é pelo coração que a 
gente vê do ser humano, porque o título ele vai passar, mas a grandeza do ser humano ser humilde 
ela não passa.  
E quando o Abel trouxe o senhor pra cá, a gente entendeu a grandeza do senhor ser humilde, Porque 
tudo isso aqui vai passar, tudo isso aqui vai passar, mas tenho certeza que lá na memória do senhor 
o senhor vai lembrar que veio aqui, foi homenageado, cidadão Embuense, isso é o mais importante 
na vida. 
Hoje estamos aqui, amanhã possa ser que não seja mais a vontade de Deus, mas nós não podemos 
esquecer que a nossa missão é sempre cuidar do próximo, foi esse o juramento que a gente fez pra 
Deus. 
Então quando a gente aqui homenageia o presidente Ricardo ou senhorzinho que tem que tem um 
comecinho lá no fundo pra nós o título é igual, porque nós vemos o coração do ser humano, 
presidente.  
E como os todos falaram aqui, parabéns senhor pela condução que vem conduzindo, parabéns pela 
maneira que o senhor vem tratando todos nós.  
Acredito que isso sim é humanidade, isso sim é humildade. A gente tem uma relação muito boa, mas 
vamos falar em questão de tratamento, o senhor sempre foi essa pessoa aí, sempre tive a honra de 
caminhar ao lado do senhor. 
Tivemos situação diferente, mas nunca deixamos de respeitar outro. Isso é democracia, isso sim é 
parceria. 
 E não poderia deixar de parabenizar o senhor pela condução que o senhor vem fazendo e pelo o 
senhor está dando pelo Ricardo Almeida.  
Como o nosso amigo Gustavo também fez parte dessa pasta, Gustavo também sabemos a 
dificuldade que é nós também vereadores e liderança, porque Porque nós só chegamos e chegamos 
também porque tem liderança que montam a partir da onde a a atinge o paciente pra poder tornar os 
vereadores. 
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Que a liderança também é muito importante para o nosso processo. 
Porque se as liderança pudesse elas também aprovaria o projeto do senhor como cidadão.  
Hoje todos nós somos alegre aqui, tanto nosso prefeito Hugo Prado como nosso ex-prefeito Ney 
Santos porque a maior importância que a gente tem aqui é homenagear pessoas que a gente sabe a 
grandeza e a grandeza do senhor é muito grande, espero que Deus permaneça o senhor assim, 
espero que o senhor chega muito longe, né? 
E Deus vai honrar muito o senhor e parabéns vereador Abel, parabéns Gustavo pelo aniversário, 
Deus vai te abençoar pelo coração meu amigo, ótimo dia a todos.  
 
Presidente  
Parabéns vereador Betinho. Solicito o senhor secretário, que faça a leitura do projeto de Resolução 
05/2025 de autoria da mesa da Câmara de demais vereadores. 
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Resolução 05/2025 
 
Presidente  
Projeto de resolução 05/2025 está em discussão. 
Não havendo discussão vai a votação. 
Solicito senhores vereadores que agissem seu voto por meio eletrônico. Projeto de resolução 05/2025 
está aprovado. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura do projeto lei 09/2025 de autoria do vereador Léo Novaes.  
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei 09/2025 
 
Presidente  
Projeto de lei 09/2025 de autoria do vereador Leandro Alves está em discussão.  
Não havendo discussão vai a votação. Solicito senhores vereadores que registre o seu voto por meio 
eletrônico 
Projeto de lei 09/2025 está aprovado. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura dos projetos de lei, do projeto de lei 46/2025 de autoria do 
vereador Ricardo Almeida e Bobilel Castilho.  
 
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei 46/2025. 
 
Presidente  
Projeto de lei 46/2025 está em discussão.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Questão de ordem presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra vereador Rochinha.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Os vereadores Bob Léo e Ricardo Almeida, eu gostaria que incluísse meu nome no projeto? 
Concedido senhor presidente. 
 
Presidente  
Obrigado vereador. Peço que a casa por favor altere pra mim depois do projeto que inclua o vereador 
Rochinha. 
Solicito que os senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico.  
O projeto 46/2025 está aprovado. 
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Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do projeto lei 47/2025 de autoria do meu amigo, Gilson 
Oliveira. 
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei 47/2025 
 
Presidente  
Projeto de Lei 47/2025 está em discussão.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Questão de ordem, senhor Presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra vereador Ricardo Almeida.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Eu gostaria de solicitar ao autor do projeto, Gilson Oliveira, que me incluísse no projeto. Presidente. 
 
Presidente  
 Com a palavra vereador Gilson, Gilson Oliveira. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Está autorizado todos os vereadores a estar nesse projeto. 
Pra quem não sabe a bispa Keila Ferreira tinha 52 anos, era esposa do nosso bispo da ADBRAS 
Samuel Ferreira, é aonde eu conversando com o prefeito, eu falei que nós deveremos fazer uma 
homenagem à família, né, colocando o nome ali da nossa bispa, e a hoje passa aqui o projeto e os 
nossos vereadores, as vereadoras, estão aprovando.  
Quero agradecer a cada de vocês aí, e nós iremos fazer ali culto de ação de graça, ali na secretaria 
da mulher e eu vou marcar a data ainda, combinar com o prefeito pra todos vocês estarem presente 
ali estão convidados.  
E na ocasião já está confirmada a presença do pastor Belchior, irmão da bispa que estará presente 
aqui também.  
Muito obrigado presidente Abel Arantes.  
 
Presidente  
Parabéns vereador Gilson Oliveira. Com a palavra vereador Gideão Júnior.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Quero de certa forma parabenizar o vereador Gilson Oliveira. 
Quem conhecia a história da bispa que da bispa sabe muito bem o trabalho que ela fez em torno de 
todo o Estado. Não só no Estado mas enquanto todo o Brasil e em nível nacional né e internacional. 
Gilson essa homenagem vai de é de grande valia e parabéns Gilson eu queria como você já deixou 
todos os vereadores mas eu queria fazer esse pedido pra poder participar desse projeto porque é 
projeto que honra uma pessoa que fez trabalho excelente em todo o nosso país.  
 
Presidente  
Projeto de lei 47/2025 está em votação. Solicito os senhores vereadores que registem o seu voto por 
meio eletrônico. O projeto de lei 47/2025 está aprovado.  
Solicito senhor secretário que faça a leitura do projeto decreto legislativo 04/2025 de autoria do 
vereador Índio Silva e demais vereadores. 
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Decreto Legislativo 04/2025 
 
Presidente  
Projeto de decreto legislativa 04/2025 está em discussão.  
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Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Índio Silva.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Presidente quero por mais uma vez aqui primeiramente agradecer a Deus pelo dom da vida, quero 
cumprimentar o deputado federal Ribamar Silva, da forma que ele nos recebeu ali em Brasília, o 
acolhimento que ele deu pra gente, a experiência política que nós tivemos aqui, e convidar ele para 
que venha aqui a nossa cidade, em especial a Câmara Municipal de Embu das Artes pra receber 
esse título que eu tenho certeza que todos os vereadores agora irá votar a favor porque é mais que 
merecido. 
O deputado Ribamar assumiu agora o mandato dele, era suplente de deputado e está lá fazendo uma 
grande diferença.  
E quero dizer a você Ribamar, o seguinte, Deus não escolhe os capacitado, Deus capacita os 
escolhidos. E não é à toa que você está aí meu irmão, legislando por todos nós, aí na Câmara dos 
Deputados.  
E na sua pessoa, eu quero cumprimentar também aqui a sua equipe de trabalho. E na pessoa dessas 
na em nome dessas pessoas, eu quero cumprimentar toda a sua equipe. 
Quero cumprimentar aqui, estender meu eterno abraço ao Vaginão, ao Mateus e ao Maicon.  
Obrigado pela recepção que vocês fizeram aí por nós. Conte com a gente. E como vocês 
recepcionaram a gente aí em Brasília, agora nós queremos recepcionar vocês aqui nessa 
homenagem homenagem que lhe queremos fazer aqui ao deputado federal Ribamar Silva.  
Fica aqui o meu muito obrigado Ribamar. 
Deus abençoe a todos. Estamos juntos.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Juneca.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
O índio, você falando desse amigo, desse deputado acaba me emocionando porque ontem eu recebi 
presente dele, foi mais que presente, há pouco tempo que ele conheceu a minha história, o meu 
apelido lá em Brasília foi o menino da Kombi, e isso acabou emocionando ele, tocando no coração 
dele, Pois agora, ele acaba de me presentear com uma perua nova. 
Eu fui buscar lá em Campinas cara, é isso? 
Eu olha chega a me arrepio, eu fico muito emocionado pelo trabalho que esse homem vem fazendo, 
o pouco tempo que a gente se conhece como deputado federal, a gente teve o prazer de ir em 
Brasília foi bem recepcionado, cara que estendeu o braço na hora que a gente mais precisava, a 
gente foi em comitiva dos vereadores, em nome de toda a sua equipe cara, eu agradeço também isso 
foi mais do que merecido esse título. 
Eu só não trouxe a perua hoje porque não cabia no estacionamento mas pode ter certeza que já está 
fazendo grafite e os trabalho continua  
Aqui quem fala é seu amigo e vereador Juneca na comunidade.  
Muito obrigado índio. Mais do que merecido mérito.  
Parabéns Ribamar. 
 
Presidente  
Parabéns vereador Juneca. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão de ordem senhor presidente.  
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Presidente  
Com a palavra vereador Bobilel Castilho 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
 Queria aqui mais uma vez parabenizar o Ribas, parabenizar o índio, o presidente e todos os 
vereadores por votar nesse título. É muito importante a gente reconhecer pessoas que faz a 
diferença. 
Ribamar foi uma das pessoas que recebeu a gente de braço aberto lá em Brasília. Aonde deu toda a 
sua assistência com a sua equipe. Pra abrir os caminhos pra gente bater na porta dos outros 
deputados. 
Então índio, parabéns aí pelo esse grande título mais que merecido.  
Que Deus possa abençoar o Ribamar sempre pela sua humildade. 
E de ter realizado o sonho do Juneca, né? 
Agora acabou o negócio do Juneca chorar pela perua. Agora o homem ganhou uma nova. É nós.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Questão de ordem presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Gideão Júnior.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
Bom quero parabenizar o vereador Índio Silva por essa homenagem. O Ribamar que além de ter se 
tornado 1 grande amigo do nossa desses desses vereadores se tornou amigo da cidade né Bobiel? 
Ele que se comprometeu nessa última viagem no próximo orçamento com mais de 5000000 de 
emenda pra nossa cidade.  
Nós que foi em Brasília muitas pessoas comentaram a câmara que está pagando, a câmara que não 
sei o que. 
Deixar bem claro pros faladores que quem custeou todo o custeio da viagem foi a gente como 
vereador cada se propôs e nós não poderia de não agradecer o compromisso que o Ribamar se 
comprometeu com a nossa cidade. 5000000 de reais sendo 2000000 na área da saúde e 2000000 na 
infraestrutura.  
O Bobilel e o Abel estava brigando com a rua que asfaltava. Se ia ser no Castilho ou num num 
Pinheirinho.  
Aí eu falei assim vamos asfaltar lá o Vista Alegre. 
Me ajuda lá pra poder ter uns votinho. Mas brincadeira à parte. Parabéns novamente Índio pela essa 
homenagem a esse deputado que se tornou não só amigo desses vereadores mas amigo da cidade 
de Embu das Artes.  
Quando se compromete em ajudar em ser grande parceiro e parabéns índio.  
Isso demonstra não é em vão que você é o vereador por 2 vezes praticamente o mais votado. 
Que Deus abençoe forte abraço.  
 
Presidente  
Parabéns vereador pela fala. Gostaria aqui também de parabenizar o vereador Índio Silva. 
Essa honraria que você está fazendo ao Ribamar é mais que válido, mais que merecido. Ribamar 
falar dele é chover no molhado né? 
Amigo que Deus nos presenteou, homem do bem, né? 
A gente conhecia o irmão dele, o Rogério, e Deus nos presenteou com a graça de conhecer o 
Ribamar e a gente não a gente procura a palavra pra falar dele da humildade que ele é. 
 Também já leva abraço a toda a equipe dele. Toda vez que nós estamos no Brasilia ele faz questão 
de de mostrar todos os cantos pra nós. E mostrar os caminho das pedra né índio? 
Projeto decreto legislativo 04/2025 de autoria do vereador Índio Silva e demais vereadores está 
aprovado.  
Solicito senhor secretário que irei as indicações do vereador Gideon Júnior.  
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1º Secretário  
Indicação de autoria do vereador Gideão Júnior, indicação número 202 a 211/2025.  
 
Presidente  
As indicações do vereador Gideão Júnior está em discussão. 
Não havendo discussão vá à votação. Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio 
eletrônico.  
As Indicações do vereador Gideon Júnior está aprovado. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
 Questão de ordem, presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra, vereador Abidan Henrique.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, eu gostaria de quebrar, a ser o cerimonial por motivo especial que é fazer uma moção de 
aplausos da câmara em relação à paixão de cristo que aconteceu na última semana foi evento muito 
importante pra nossa cidade nós retomarmos essa tradição E foi muito importante acho que depois 
de muita luta, né? 
Desse momento que os artistas locais foram valorizados. Então eu recebi a informação que 42 
artistas locais foram contratados pra fazer a paixão de cristo quero parabenizar em especial o Ivo 
Amorim por ter dirigido por esse processo, Zé Maria, eu tenho amigos que tiveram a oportunidade de 
estar atuando como Abel, como a Rosa, então eu queria pedir pra que a câmara provasse agora 
nesse momento uma moção de aplauso, pois era uma tradição da nossa cidade, por conta da 
pandemia, falta de interesse de algumas gestões não foi feito, e agora foi retomada essa tradição 
Eu acho que é mais nada mais que justo a Câmara nesse momento fazer essa moção de aplausos a 
paixão de Cristo, toda a encenação que foi feita na última semana.  
 
Presidente  
Submeto ao plenário a votação. 
Como voto o vereador Dedé 
Vereador José de Souza Santos  
A favor  
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
A favor  
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
A favor  
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
A favor com justificativa de voto 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
A favor  
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
A favor  
Vereador Diego Lopes da Paixão  
A favor  
Vereador Flávio Pereira Lima  
A favor com justificativa  
Vereador Abidan Henrique da Silva  
A favor  
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
A favor  
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
A favor  
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
A favor  
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Vereador José Ramalho da Silva  
A favor  
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
A favor  
 
Presidente  
A Moção de Aplauso está aprovada  
 
Vereador Leandro de Souza  
Voto sim tá 
 
Presidente  
Com justificativa de voto do vereador índio Silva. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Presidente, quero, quero por mais uma vez cumprimentar meus pares, quero parabenizar a essa 
encenação da paixão de Cristo, em nome do Ivo Amorim, estendo o meu cumprimento a todos os 
artistas que participaram ali. 
Quero reafirmar aqui, Ivo, o nosso compromisso com a paixão de Cristo e já pedir para o prefeito que 
no próximo ano venha fazer novamente porque o nosso povo precisa de homenagem como essas, 
né? 
Precisa de disso daí, isso nos deixa muito contente, nos nos deixa muito alegre e, principalmente, 
quem está ali participando, principalmente os artistas, se sente bastante lisonjeado. 
Então parabéns Ivo, conte sempre com a gente. 
 
Presidente  
Com a palavra a justificativa de voto o vereador Bobilel Castilho.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Senhor Presidente, gostaria aqui de forma especial de parabenizar o Ivo, o Zé Maria, porque a gente 
sabe o quanto eles lutou pra acontecer a paixão de Cristo na nossa cidade.  
Fico feliz, ô Ivo, e honrado aqui nessa casa por você e o Zé Maria e toda a equipe que participou da 
organização que foi os artista pra organizar a paixão de Cristo.  
É muito importante a gente resgatar a cultura da nossa cidade. E também parabenizar o prefeito 
Hugo Prado por ter reconhecido que é importante ter a paixão de Cristo na nossa cidade. 
Como nos muitas cidade tenha e que tenha a continuidade da paixão de Cristo por muitos e muitos 
anos.  
Então parabéns Ivo, a gente sabe o quanto você lutou, que você é o pai dessa criança, você junto 
com o Zé Maria o quanto você lutou pra acontecer.  
Então que Deus abençoe vocês e abençoe toda a nossa cidade.  
 
Presidente  
Parabéns vereador com a palavra vereador Dedé.  
 
Vereador José de Souza Santos  
Quero parabenizar, parabenizar o meu amigo, Ivo, parabenizar o nosso amigo, Zé Maria, parabenizar 
toda a equipe da paixão de Cristo, evento grandiosíssimo que não podia parar, parabenizar o 
vereador Abidan por ter colocado essa moção, tá, de aplauso. 
Parabéns, é bom sempre a gente lembrar as coisas boas que acontecem dentro da nossa cidade. 
E a paixão de Cristo é algo muito bom que tem acontecido dentro da nossa cidade.  
Então quero parabenizar vocês, os artistas da nossa cidade, algo que reúne o povo de uma 
denominação religiosa, mas que todos que também não são daquela denominação aplaudem de pé, 
porque é muito bonito e é uma lembrança a morte do senhor Jesus.  
Então, parabéns a vocês, quero parabenizar e mandar abraço pro meu prefeito Hugo Prado, ele que 
é cristão, que é católico e uma pessoa que abraçou de primeira mão a essa atitude de vocês artistas 
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da nossa cidade pra poder retomar projeto tão bonito quanto é esse da paixão de Cristo feito em 
nossa cidade.  
Rogo a Deus que isso continue e crescendo cada vez mais. 
Obrigado senhor presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra. Parabéns vereador Dedé. Com a palavra vereador Betinho. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Quero aqui agradecer a presença do meu amigo Rafa e toda a família. Meu amigo Hugo Hugo. Deus 
abençoe Hugo. Quero aqui presidente parabenizar o Ivo. Ivo a gente tem uma história de 2000 e O 
Ivo sempre gostou de fazer essas ações aí. 
Parabéns pelo espetáculo Ivo. É espetáculo mesmo, show de bola. Pra que a gente possa o ano que 
vem levar lá pro Dom José Ivo. A gente fazer 2, uma lá e outra aqui pra gente poder expandir, né? 
Quero parabenizar também o nosso prefeito Hugo Prado, né? 
Pela iniciativa de quando você procurou ele, abraçou esse projeto aí, porque Deus ele não religião, 
ele vê coração, né Ivo? 
Então o espetáculo ele não é só do católico, ele é de todos, que ali tem Deus presente, né? 
Então a importância é ter Deus presente em qualquer ação que você faça, né? 
E ali eu assisti, não pude ir, mas posso parabenizar você, o Manuel Júnior, foi espetacular, foi 
sensacional.  
Presidente, eu gostaria que a gente desse uma salva de palma pro Ivo, né presidente? 
Ele merece, né? 
Que Deus abençoe todos vocês aí, uma salva de palma pro Ivo aí, presidente.  
 
Parabéns, Ivo Amorim.  
 
Presidente  
Queria falar por último, mas o Beto já roubou a cena, né? 
Parabéns Ivan Amorim, parabéns Zé Maria. 
Eu sei o quanto vocês se esforçaram pra aquilo acontecer. Estava falando pro Ivo que eu passei lá 2 
horas da manhã, dia antes da apresentação eles estavam ensaiando. Mas eu não poderia deixar de 
parabenizar também aqui meu tio Ednaldo que faz a paixão de Cristo lá, eu tentei mandar mensagem 
pra ele e não respondeu. 
Há mais de 25 anos no Taboão da Serra e também é espetáculo muito lindo.  
Parabéns, leve abraço ao ao prefeito Daniel também que cedeu o espaço, sempre colabora pra 
manter essa tradição na cidade. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Rochinha.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Quero aqui cumprimentar o Rafael, ao Preto, ao Bruno, ao público presente, aos internautas e 
parabenizar a você Ivo por esse espetáculo que o senhor trouxe novamente pra nossa cidade, 
parabéns ao nosso prefeito Hugo Prado que é religioso, que é grande católico também. Ivo, meus 
parabéns, viu? 
Por representar a nossa comunidade católica. 
Deus abençoe. 
 
Presidente  
Com a palavra vereadora Vanessa da Saúde? 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
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Eu também gostaria de parabenizar o Ivo, toda a equipe, foi espetáculo muito bonito, mesmo com a 
chuva forte caiu na sexta feira durante o dia, as pessoas fizeram-se presente no parque Rizzo, foi 
muito organizado, e eu quero te parabenizar, eu acho que deveria ter uma segunda apresentação, viu 
Ivo? 
Porque foi muito bonito mesmo, parabéns pelo trabalho.  
 
Presidente  
Solicito ao senhor secretário, faça a leitura das indicações do vereador Diego Paixão. 
 
1º Secretário  
Indicações de autoria do vereador Diego Paixão indicações número 399 a 400/2025.  
 
Presidente  
As indicações do vereador Diego Paixão está em discussão.  
Não havendo discussão vai a votação. Solicito o senhor Incito os senhores vereadores que registem 
o seu voto por meio eletrônico. 
Vou fazer a nominal porque o sistema está travando as indicações do vereador Diego Pacheco está 
em votação como voto o vereador Betinho? 
Vereador Leandro de Souza  
A favor  
Vereador José de Souza Santos 
A favor  
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
A favor  
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
A favor  
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
A favor  
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
A favor  
Vereador Diego Lopes da Paixão 
A favor  
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
A favor  
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
A favor  
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
A favor  
Vereador Flávio Pereira Lima 
A favor  
Vereador Abidan Henrique da Silva  
A favor  
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
A favor  
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
A favor  
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
A favor  
Vereador José Ramalho da Silva 
A favor  
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor  
 
Presidente  
As indicações do vereador Diego Paixão está estão aprovado com 17 votos. 
Solicito o senhor secretário que leia as indicações do vereador Bobilel Castilho e demais vereadores.  
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1º Secretário  
Indicações de autoria do vereador Bobilel Castilho e demais vereadores. Indicação número 401/2025.  
 
Presidente  
As indicações do vereador Bombiel Castilho está em discussão.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Questão de ordem presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra vereador Gideão Júnior 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Quero parabenizar o nosso querido amigo vereador Bobilel do Castilho por essa indicação. Essa 
indicação que vai sair do papel. 
Nós que foi junto com a caravana em Brasília e o deputado Guilherme Boulos se comprometeu com 1 
emenda parlamentar de 3000000 de reais pra poder fazer essa UBS e como a gente fala né ô Bobilel, 
independente de partidos A ou B o que importa é o resultado na ponta que é pra população, e 
parabenizar Bobilel por você ter feito essa indicação meu amigo.  
 
Presidente  
As indicações do vereador Bobilel Castilho 
Registra o seu voto, quer registrar seu voto nominal? 
As indicações do vereador Bobel Castilho estão aprovado e demais vereadores. 
Passando agora o pequeno expediente. Solicito senhor secretário que faz chamados os inscritos.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Primeiro escrito vereador Gideon Santos. 
Presidente posso fazer uso da tribuna? 
 
Presidente  
Concedido.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Bom dia a todos e a todas. Quero de uma certa forma aqui novamente cumprimentar todos 
presentes, cumprimentar algumas lideranças presentes, aos amigos da guarda municipal em nome 
do do Viana, ex-comandante da guarda, cumprimentar o Celsinho que foi secretário de serviços 
urbanos na nossa cidade e pôde contribuir muito com o bem estar da nossa cidade.  
Novamente cumprimentar nosso amigo Ricardo Teixeira, é uma honra novamente estar aqui e dizer 
que sempre vai estar de portas abertas a nossa Câmara Municipal. 
Cumprimentar o ex-vereador da cidade de Itapecerica da Serra, o Sangue Bom, cumprimentar os 
nossos amigos de federação que estava presente, nosso amigo Alessandro que é o primeiro suplente 
do nossa federação, sobrinho da nossa querida amiga Rosângela Santos, o nosso amigo ex-vereador 
dessa casa, o João Leite, cumprimentar o nosso amigo René, ele com a companhia que fez esse 
encontro, a gente conseguir se fazer esse encontro com o nosso presidente da câmara. 
Quero cumprimentar cumprimentar o João Leite, cumprimentar o Santos, o Marcelo, pessoas que 
tiveram comigo nessa caminhada.  
Em nome da minha amiga de sempre que já foi secretária do meu pai a Amanda, novamente 
cumprimentar todas as mulheres presente nesse plenário. 
Quero peguei esse o segundo expediente, esse primeiro expediente pra poder fazer uma fala, pra 
parabenizar o governo municipal pelo fato muito importante.  
Esses todos sabem aqui que eu sou cristão, evangélico, mas a gente não pode de não deixar de 
homenagear e parabenizar boas coisas que o governo municipal faz. 
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O governo municipal nessa última semana através do Ivo foi coordenador, fez a paixão de Cristo e foi 
espetáculo muitas pessoas que tiveram lá, que votaram em mim e falou bem assim, Júnior, parabéns, 
que ótimo projeto, uma coisa que leva a cultura para a nossa cidade.  
E quero parabenizar o prefeito pela nossa prefeito Hugo Prado por essa atitude. E que nós como 
vereadores a gente possa também propor por projetos e que esses projetos na cultura seja ampliados 
e parabenizar o nosso amigo Ivo Amorim.  
Na semana passada o vereador Léo Novaes fez uma fala muito importante que foi na questão dos 
pontos de ônibus da nossa cidade.  
Nós eu que sou crítico enquanto a questão do transporte e você seu presidente sabe como que é 
uma secretaria que tem debate muito amplo e de uma certa forma eu eu sou uma pessoa crítica que 
eu quero ver serviços públicos da nossa cidade funcionando. 
Mas também a gente tem que vim aqui subir a tribuna quando coisas boas acontecem. Quero 
parabenizar novamente o prefeito pelo uma fala, pelo uma ação muito propositiva, que foi a troca da 
maioria dos pontos de ônibus da nossa cidade.  
O Léo que foi ele comentou sobre isso na última sessão. Não poderia de não deixar de falar dessa 
questão das trocas dos pontos de ônibus do prefeito que tem feito na nossa cidade.  
Parabenizar o secretário de trânsito e transporte por essa atitude e que Deus abençoe, forte abraço. 
Obrigado presidente.  
 
Presidente  
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
 Vereador Ricardo Almeida. 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
 Senhor Presidente, gostaria de fazer uso da tribuna.  
 
Presidente  
Concedido, vereador. 
Gostaria também de registrar a presença e cumprimentar meu amigo Silomax.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Senhor presidente, nobres vereadores, público presente, gostaria mais uma vez de cumprimentar o 
nosso presidente aqui da câmara de São Paulo, Ricardo Teixeira.  
Cumprimentar os internautas, em especial, senhor presidente, Léo Novaes, uma pessoa que tem 
apreço, carinho muito grande por esta casa de leis, que nos acompanha através da TV câmara, uma 
pessoa que tem colaborado, ama essa casa de leis, o senhor João Caetano da Paixão, fica aqui 
abraço ao senhor, o quanto o senhor tem descontribuído para a nossa cidade e vai forte abraço ao 
senhor.  
Dando continuidade a minha fala senhor presidente eu gostaria também de mandar abraço ao nosso 
amigo que agora compõe o governo né? 
Era crítico e agora compõe o governo, o nosso amigo Maicon, né, do podcast Preço Certo.  
Eu gostaria Maicon de deixar abraço pra você, você que foi muito crítico a esse governo, Você que 
segunda feira fez uma live dizendo que estaria chateado comigo, né? 
Por eu estar compondo governo, mas os números diz, o senhor tem que estar chateado é que a 
votação pífe que o senhor teve, né? 
Por ser grande líder ali do do do Vale Verde eu tive 3 225 o senhor teve número pouco meio 
simbólico 171 e votos talvez é sinal é sinal de alguma coisa a vossa excelência.  
Hoje uma pessoa que criticava o o nosso prefeito Hugo Prado hoje se encontra locado na Secretaria 
de Comunicação, ironia do destino. 
Eu só vou deixar recado aqui, Maicon e aos demais né? 
Aqueles que gostam de criticar, os críticos de plantão e dizer ao governo que segure a língua dessas 
pessoas que foram contempladas, que não foram eleitas, porque essa casa de leis ela está aqui pra 
contribuir para o bem estar da nossa cidade.  
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Aqui a gente não quer ter guerra com ninguém, sabe por que numa guerra, no final da guerra, quem 
acaba sofrendo é a população.  
E nós sabemos cada um que é dono e detém o seu mandato e sabe do que tem que fazer.  
Então Maicon ao invés de você tomar conta da vida dos outro, toma conta da sua vida. 
Deus deu a vida para cada tomar conta da sua. 
Acabando a minhas homenagens senhor presidente, eu gostaria de falar de uma coisa muito 
importante.  
Ontem eu recebi vídeo de morador da rua Inajá, o nome o senhor Gilson, e tem acontecido no bairro 
do Santa Teresa, muitos assaltos, muito roubo.  
Pessoas com moto roubando a madrugada a aliança, roubando celular. 
Ontem mesmo eu liguei para o nosso secretário de segurança o Igor de prontidão se colocou à 
disposição. 
E eu quero dizer Igor cumprimentar também o Viana que está aqui agora cumprimentar o Nunes os 
demais guardas que está aqui agora eu quero reiterar o meu apoio e gostaria que os nobres 
vereadores também se unissem por esta causa.  
Eu já coloquei à disposição senhor presidente para o ano que vem 200000 reais da minha emenda 
impositiva para a guarda.  
Para pra gente poder fazer o reenquadramento daqueles 70 guardas que estão atrasados esse 
reenquadramento. 
E também poder nós iremos votar daqui algumas semanas o plano de carreira. Há uma discussão de 
5 anos. 
Eu estou discutindo com o secretário. Eu quero colaborar com isso pra diminuir esse tempo. De 5 
anos pra 3 para que ele possa subir uma classe. Então gostaria de pedir o apoio dos nobres 
vereadores. Sabe por quê? 
Todos nós aqui dependemos da guarda. Quando precisamos eu sou que mais nos finais de semana 
rabada fico ligando pro comandante, fico ligando pro secretário por perturbação de sossego.  
Gire volta as pessoas ligam pra nós né? 
Reclamando de barulho, som alto, de bagunça, de fechamento de rua. E a guarda sempre está à 
disposição. 
Por que não essa casa de leis não fazer gesto? 
Não fazer gesto Viana? 
A guarda já que nós falamos que amamos a guarda municipal.  
O ano que vem cada de nós teremos recurso talvez não vai dar pra mandar muito mas se cada 
vereador aqui dos 21 e Abidan Henrique, o senhor também que é grande defensor que lá debateu, 
falou das melhorias, mandasse também recurso, 100000 reais, quem não quiser mandar 200 manda 
100. E se a gente juntar aqui, se fosse 100000 reais de cada aqui daria 2000100. 
Assim nós conseguiríamos resolver o problema da guarda e e poder acabar com essa discussão e 
essa insatisfação. E tem boas notícias né? 
Logo mais vereador Bobilel Castilho. Iremos receber 10 viaturas pra Romu, 10 blazers, 15 Corolla 
Cross para o VTR diária, 3 splinter de base móvel, 10 XRE moto e 2 carros administrativos. Basicos. 
E também eu sou 1 pessoa que indicou aqui e conversei até com o secretário ontem para que se 
monte no Santa Teresa naquela base no centro uma QG da Romu. Que a Romu seja alocada para a 
parte central.  
Até estrategicamente isso vai ficar bom.  
Porque nós nós temos uma base no Santo Eduardo e se deixarmos um base da Romu que tem 
estrutura pros nossos guardas da Romu, tem estacionamento, vai fazer com que nós tenhamos 
ganho do lado de cá, dessa parte de cá, principalmente no bairro do Santa Tereza, do Flórida, do 
Castilho, do Parque Pirajuçara Bobilel, eu sei que você se alegra quando eu falo do castilho, essa 
cara de felicidade, muito obrigado, estamos junto e misturado.  
E é isso aí, juntos somos mais forte. 
 
Presidente  
Próximo escrito senhor secretário.  
 
1º Secretário  
Vereador Abidan Henrique.  
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Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente posso usar a tribuna? 
 
Presidente  
Concedido vereador. Obrigado. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Bom dia a todos os vereadores, público presente. Quero antes de fazer a minha fala cumprimentar 
aqui 2 lideranças do PSB de Embu das Artes, a Teresinha e a Val, assistente social, que são 2 
mulheres que constroem o PSB, tenho muito orgulho de militar ao lado de vocês.  
E vereadores, eu quero começar a minha fala, primeiro pedir para casa, colocar o tempo ali pra que 
nós possamos organizar aqui a sessão.  
Presidente eu vou começar a fala antes de colocarem o tempo só pedir pra que eu não seja 
prejudicado.  
 
Presidente  
Vereador eu vou controlar o seu tempo por aqui. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Muito obrigado.  
 
Presidente  
Porque o painel está com problema hoje tá? 
Começamos às 11h53 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Muito obrigado. Presidente, eu quero falar de tema muito sensível pra nossa cidade, que é a questão 
da saúde pública. 
Eu tenho recebido presidente, inúmeras reclamações e denúncias, do calote que a prefeitura tem 
feito em relação ao pagamento de médicos, enfermeiras, controladores de acesso, às meninas da 
limpeza que não têm recebido. 
E esse problema é crônico na nossa cidade. Desde o começo do ano nós estamos alertando isso.  
E eu fiz estudo, levantamento presidente, que eu gostaria de trazer aqui pra população que está nos 
assistindo.  
Porque muitas vezes a prefeitura faz jogo de empurra-empurra. Falando que pagou a OS e a OS não 
pagou os médicos. 
E os médicos precisam ser entender o que que realmente está acontecendo. E eu fiz levantamento 
vereadores para que nós possamos trazer luz ao descaso e ao calote que a prefeitura tem feito na 
área da saúde. Por quê? 
Eu fui buscar no portal de transparência e a prefeitura repassou para os pronto socorros a alta 
complexidade da nossa cidade apenas 20000000 de reais sendo que pelo contrato o montante total 
deveria ser de 36000000 de reais pra que cuida da saúde na nossa cidade.  
E eu vou dizer aqui vereadores na atenção primária nos postos de saúde o problema é ainda maior 
maior. 
Veja só pra atenção primária a prefeitura de 36000000 que deveria repassar, repassou menos da 
metade, apenas 15000000 de reais para que nós pudéssemos pagar médicos, enfermeiras que 
trabalham diariamente em Embu das Artes.  
E aí eu estou mostrando aqui vereadores que o problema do calote da saúde tem apenas culpado e o 
nome dele é Hugo Prado.  
O prefeito começou a sua gestão trazendo calote, não pagando os funcionários.  
E até interessante vereadores, os senhores saberem, existe uma lista nos grupos de WhatsApp de 
médicos, enfermeiros, de cidades que são más pagadoras, ou seja, tão dando calote em médico. 
Médicos sem receber desde outubro, novembro, dezembro do ano passado e até cômico porque tem 
a lista de cidades e Embu tem foguinho dizendo que é pior que as outras vereadores. 
Na UPA e no pronto socorro. A cidade não paga os profissionais da saúde. 
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E aí eu quero trazer aqui pra você que está me assistindo. Existem 2 consequências imediatas do 
calote que está acontecendo na área da saúde. E você está sendo prejudicado. 
Primeiro, porque com a falta de pagamento vereadores, Embu está perdendo excelentes profissionais 
que não tem mais confiança de vir trabalhar aqui.  
Eu tenho relatos vereadores, de médicos, que estão sem receber desde outubro do ano passado. 
Desde outubro, mãe de família, pai de família, não recebe o plantão que trabalhou aqui na cidade. E 
o pior, além de não pagar médicos e enfermeiros, o prefeito também não está honrando com os 
profissionais que estão no chão da UBS, fazendo a limpeza, fazendo a coleta, profissionais que 
fazem o controle de acesso na porta da UBS, que recebem muitas vezes 2 salários mínimos e o 
prefeito não está honrando com esse compromisso.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Concede aparte vereador? 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Só minuto vereador, já concedo. E o pior de tudo vereadores o mais grave Vereador além de perder 
bons profissionais. 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
 O presidente se ausentou, o tempo do vereador já já já acabou. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
 Com todo respeito vereador, ainda tem mais 2 minutos que eu estou cronometrando aqui. Não, o 
senhor começou 11 e 52. Peço que o senhor respeite vereador 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon   
 Não, mas o seu tempo acabou vereador. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Quem controla o tempo é o senhor é o presidente da câmara, então peço que o senhor se mantenha 
no seu lugar e não interrompa a fala do vereador. Eu quero Com todo respeito o senhor não controla 
tempo nessa casa vereador. Está vereador. Eu estou controlando aqui eu ainda tenho 2 minutos  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
vereador vamos respeitar o o nosso par? 
Acredito eu que ele esteja na razão. 
Concluo a sua fala e.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, eu comecei 11h53. Pelo meu relógio falta minuto ainda. 
Está tudo. Então vou concluir minha fala. Obrigado. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
 Fica à vontade. Obrigado, vereador Gustavo. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Peço que o vereador manter o respeito pro senhor entender que o tempo tem que ser o tempo é o 
presidente no caso agora o vereador índio que está substituindo eu peço que meu tempo seja 
garantido presidente 
Apenas pra concluir preciso dizer que a pessoa que está sendo mais prejudicada na nossa cidade é a 
munícipe. Que essa semana recebeu uma reclamação vereador Rocinha. A munícipe foi no posto de 
saúde e não tinha dipirona pra ela dar pra sua filha.  
E ela teve que comprar numa farmácia. Porque a prefeitura não está honrando com o básico. 
Além disso, quando o ministro vai no pronto socorro e não tem médico, é porque nós perdemos os 
médicos, os bons profissionais que infelizmente saíram da cidade. 
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Então é por isso que, sobretudo agora na CI da saúde nós temos que ter o compromisso de 
investigar esse calote, esse rombo milionário que o Hugo Prado está deixando na cidade 
 Queria dar aparte vereador Uriel.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Obrigado vereador. Mais uma vez, bom dia a todos e todas. 
Ressaltar que, além do cenário apresentado pelo vereador, 1 situação muito triste de embudar.  
 
1º Secretário  
Questão de ordem, vereador Uriel, só instante, só pra reestabeleçar a ordem, conforme o vereador 
Abidan cedeu aparte pro vereador Uriel, consta mais 2 minutos no tempo dele de relógio, está bom? 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Obrigado vereador Índio, parabéns pela condição, pela seriedade. Ressaltar que além desse cenário 
exposto pelo vereador Abidan, uma coisa muito triste, que é uma situação que existe hoje na nossa 
cidade, e é importante que essa troca de experiências aconteça para a gente conseguir seguir bons 
exemplos, é que nem os requerimentos de informação, que foram votados por essa casa e 
aprovados, foram sequer respondidos, quando nós indagamos sobre questões de pagamento para 
profissionais de saúde, sobre falta de itens básicos em todos os equipamentos.  
Por isso, a instalação dessa CI, aqui no nosso município, por isso, que essa investigação, vai 
continuar, já está em curso, e por isso que temos também, o encontro marcado essa semana, pra 
que os trabalhos continuem e esse processo seja levado cada vez mais a sério. 
Muito obrigado vereador.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado vereador. Vou até cronometrar vereadores, para os senhores, não saírem do decoro, os 
meus 2 minutos agora que eu tenho a mais pra falar, eu quero comentar em relação a questão da 
GCM que o vereador Ricardo prontamente trouxe à tona, Porque eu eu reconheço e admiro a 
proatividade do vereador Ricardo de querer resolver a evolução funcional dos servidores da GCM 
através das emendas.  
Mas eu tenho uma ideia ainda melhor. Porque veja só vereadores a emenda é algo sazonal. 
Ela tem valor muito limitado, cada vereador aqui pode não estar no mandato na gestão que vem 
então não vai conseguir ajudar a GCM da forma devida. E eu tenho uma sugestão que é ainda 
melhor. Por que o prefeito recém eleito Hugo Prado se ele valoriza tanto a GCM não coloca no PPA e 
na LOA que nós vamos aprovar logo mais o valor de cerca de 3000000 de reais pra pagar de maneira 
retroativa o plano de carreira do GCMs da cidade.  
Pois veja bem, o prefeito está disposto a pagar 8000000 de reais pra 10 guardas da cidade fazer a 
segurança privada do ex prefeito Ney Santos e não quer pagar 3000000 pra fazer evolução funcional 
dos GCMs da cidade? 
Não faz sentido algum. 
Então quero que os nobres vereadores me ajudem nessa luta.  
O orçamento da cidade é bilhão e 400000000 de reais. É montante suficiente para que o prefeito de 
Embu possa honrar com a GCM. Possa tapar esse buraco. Porque eu já dei uma sugestão aqui né? 
Falta 20 segundos aqui vereador.  
Eu já dei a sugestão aqui que o prefeito de Embu falou ou eu dou o reenquadramento ou eu faço a 
evolução da carreira né? 
Eu falei não senhor o senhor pode fazer regime transitório essa é minha sugestão. 
Fazer o novo plano de carreira.  
 
1º Secretário  
Por gentileza. 
Pra concluir 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Fazer o novo plano de carreira e pagar o retroativo o que todos os servidores da GCM não receberam 
dos últimos 10 anos. Obrigado.  



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 24 

 
1º Secretário  
Quero parabenizar o vereador Abidan aqui pela Fala e volto a frisar, reafirmo meu compromisso com 
os profissionais da saúde que não há pra alargar, não tem como largar a mão desses profissionais, 
profissionais esses que na pandemia eram os nossos heróis e agora estão aí sem receber.  
Então, independente de lado b, de lado c, eu quero reafirmar o meu compromisso com todos esses 
profissionais e só irei descansar após, Celsio, esses esses profissionais terem recebido. 
Fica aqui o meu muito obrigado. 
Próximo inscrito, vereador Bobilel. 
 
Suplente da Mesa Diretora – Vereador Flávio Pereira Lima  
 Uriel Biazin do PT.  
 
1º Secretário  
Com a palavra vereador Uriel Biazin.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Obrigado presidente, vereador índio. Pessoal, venho hoje nesse expediente, primeiro, pra colocar 
uma questão, o vereador Abidan, que é só o que faltava, não é? 
A prefeitura com suas responsabilidades, com seus deveres, inclusive, de fazer o processo executivo 
orçamental da nossa cidade, orçamento de 1.3 bilhão e aí transferese a responsabilidade de 
orçamento da segurança que é 1 situação tão séria pra valor que deve sendo colocado aqui dos 
vereadores de pouco mais de 20000000.  
Então, se isentar dessa discussão é simplesmente querer repassar o problema para outras pessoas, 
valor que não é nem recorrente como a como o vereador colocou.  
A outra coisa que eu queria colocar é a importância da produção que essa casa tem feito.  
Eu, como vereador mais jovem dessa casa, com muito orgulho e muito respeito aos demais, fico 
muito feliz, muito contente com a aprovação desse projeto, que é o Parlamento Mirim, projeto que 
busca aproximar a política, a cidadania, da nossa juventude.  
Projeto que busca desenvolvimento para aproximar o Legislativo, a Câmara de Vereadores, o 
entendimento sobre todas as situações, do âmbito municipal, estadual e federal, para a nossa 
juventude, que é o nosso futuro. 
Fico mais feliz ainda, e muito orgulhoso, pelo resultado que tivemos, né, na eleição municipal, 
principalmente, por conta da nossa federação, né.  
Aninha, que está aqui, minha amiga, esteve conosco nessa batalha, nós tivemos a eleição, dentro da 
nossa Federação Brasil da Esperança, a eleição de jovem, vereador do PV, Gideão Júnior, a minha 
eleição como vereador eleito também e também o vereador Alessandro Santos, que tem apenas 23 
anos e futuro brilhante aí pela frente. 
Então a juventude, esteve e teve muito representativa, muito à frente desse processo, e eu tenho 
certeza que só tem a entregar ainda mais, e que tenhamos mais, mais jovem dentro dessa casa, mais 
mulheres dentro dessa casa, mais pessoas de todos os tipos, com todas as características, para 
representar, cada vez mais, a cara da nossa população.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Dá um aparte, vereador,  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
com certeza, obrigado.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, posso usar a tribuna, a maior parte? 
 
1º Secretário  
Concedido, vereador. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
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Obrigado. Obrigado Uriel, muito obrigado. Eu quero fazer uma fala também sobre o Parlamento 
Jovem, que é fundamental que nós façamos essa ponte, entre a Câmara e a juventude da nossa 
cidade.  
E eu quero aqui e preciso homenagear também professor que sempre foi entusiasta, desse tipo de 
projeto que é o Igor Campos. 
Ele me apresentou conhecendo o legislativo vereadores, em que eu tive a oportunidade de trazer 
inúmeras vezes jovem de escola pública do ensino médio da nossa cidade pra conhecerem a Câmara 
Municipal.  
E esses jovens vinham até aqui, assistiam a sessão, depois eu fazer uma palestra pra eles 
conhecerem o dia a dia dos vereadores.  
E aí até coloquei o nome do projeto, Parlamento Jovem Conhecendo o Legislativo. Também em 
homenagem ao professor Igor Campos.  
Eu quero dizer que o nosso mandato foi autor desse projeto tem a missão de conectar o jovem com a 
política para que nós possamos fazer a renovação política que Embu precisa. 
Eu tive a honra de ser o vereador mais jovem da última legislatura e tive rodando escolas públicas, 
associações, falando sobre isso com a juventude, da importância da participação política e que eles 
têm o poder vereador de fazer a mudança que a nossa cidade precisa.  
Então o parlamento jovem hoje está institucionalizado na Câmara Municipal é orgulho imenso e uma 
conquista pra juventude da nossa cidade.  
Então eu quero mandar abraço pro professor Igor, todos os alunos jovens que já tiveram a 
oportunidade de destaque na câmara das escolas municipais estaduais.  
Eu preciso também fazer reconhecimento aqui da escola do legislativo, do Josías, de toda a equipe 
de servidores aqui da nossa cidade que fazem trabalho brilhante com as escolas municipais e eu 
tenho feito o trabalho com as escolas estaduais e também abri pra cada vereador aqui que tiver 
interesse e quiser organizar sessões itinerantes nas escolas estaduais, trazer a juventude pra nossa 
câmara, eu entendo que é serviço que a nossa câmara está fazendo pra história de Embu. 
Muito obrigado a todos. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Obrigado vereador, parabéns pela essa pela pela colocação, já aproveito pra pedir pra inserir meu 
nome no projeto, projeto tão importante como esse pra que já fique registrado dentro dessa casa.  
Fazer apelo também ao prefeito, não é, que infelizmente vetou projetos muito bons para a nossa 
cidade, projetos inclusive que foram aprovados de maneira unânime por essa casa, que aprove 
projeto tão importante, projeto que busca desenvolver a nossa juventude.  
Muito obrigado.  
 
1º Secretário  
Próximo inscrito senhor secretário.  
 
Suplente da Mesa 
Vanessa da Saúde do Republicanos. 
 
1º Secretário  
Com a palavra a vereadora Vanessa da Saúde. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Posso fazer uso da tribuna? 
 
1º Secretário  
Concedido vereadora. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Bom dia a todos, público presente, os internautas. 
Hoje eu quero aqui agradecer ao governo Hugo Prado, nosso prefeito, que nesse início de mandato 
ele criou uma estrutura pra nós vereadores, que é o dia do vereador, no bairro aonde o vereador 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 26 

escolher, onde você vai com uma estrutura pra de árvore, o cata bagulho, a da grama, isso é muito 
importante.  
Ontem eu eu tive o privilégio de estar ali na região do Jardim Santo Eduardo, aonde vários munícipes 
inclusive, parabenizou a postura do prefeito e do nosso secretário também Renato Oliveira, com essa 
nova estrutura.  
E uma das falas dos moradores, aonde eu quero fazer aqui uma reflexão, pra pedir que realmente os 
moradores não coloquem resto de móveis, entulhos, principalmente próximo às escolas. Por quê? 
Porque vocês primeiramente vocês podem estar coloca na calçada, a gente corre grande risco de 
acidente, principalmente as crianças quando estão indo pra escola, criança sempre é muito curioso, 
não é verdade? 
E aí a criança pode se machucar com o resto de móveis ali, caso ela vá mexer, com entulho, correr 
no risco também dependendo do montante que a pessoa põe na calçada poder, né, vim pra rua.  
Então pedir pra os munícipes que se atentem e nos ajudem em relação a isso. Com a limpeza aqui 
do nosso município.  
Outra pauta importante que eu gostaria também e até de pedir ajuda pros vereadores é uma pauta 
que eu não sei se vocês tiveram conhecimento esse final de semana, que é a falta do de sangue no 
banco de sangue.  
Então pedir aqui, não é política, mas sim a união dos vereadores pra que a gente possa fazer uma 
campanha conscientizando a população em estar doando sangue. 
O estado de São Paulo inclusive anunciou que vai ser cancelado a cirurgias eletivas, que são 
cirurgias que as pessoas estão aguardando pelo ambulatorial devido à falta do banco de sangue.  
Então eu venho aqui pedir ajuda dos vereadores no qual a gente possa fazer essa campanha, tá? 
O transporte vai ser fornecido gratuitamente. A nossa, a Secretaria de Saúde ela vai estar entrando 
em contato com os hospitais do estado próximo aqui da nossa região. Pra gente saber a quantidade 
de pessoas que a gente pode levar por dia. 
E o transporte vai ser fornecido com uma parceria aqui do município que a pessoa vai estar nos 
ajudando. Então nós vamos em breve ter maiores informações da Secretaria de Saúde e pedir ajuda 
de vocês em relação a isso.  
Agradecer também nesse exato momento o nosso prefeito Hugo Prado foi pra Brasília, o nosso ex 
prefeito Ney Santos já estava em Brasília desde ontem, correndo atrás de recurso, correndo atrás de 
coisas boas pro nosso município. 
Eles acabaram de anunciar que o sempre deputado Jorge Tadeu, né? 
Irá assumir a secretaria de relações institucionais aqui no nosso município. 
Aonde essa secretaria com certeza tem uma pessoa, deputado à frente que conhece todo a estrutura 
federal podendo nos ajudar.  
Então eu acredito que a união faz a força e que nós temos sim que nos unir com a Câmara de São 
Paulo, com os deputados estaduais e federais e trazer benefício ao nosso município.  
Porque o nosso município é município que tem quase 300000 habitantes. Até hoje nós não temos 
hospital aqui do estado e temos que nos unir e se juntar pra que esse sonho realmente aconteça.  
Obrigado. 
 
1º Secretário  
Parabéns vereadora Vanessa da saúde pela atuação ali no bairro Jardim Santo Eduardo, bairro 
bastante populoso e que infelizmente essa questão de entulho é secar gelo, né? 
Você tira hoje passa 15 dias, já está sujo, tudo sujo novamente.  
Então, eu acredito que essa conscientização que você está propondo junto à câmara é muito 
importante pra que pelo menos minimize pouco mais essa questão dos bairros sujo né? 
As ruas sujas. Então parabéns pelo excelente trabalho. 
Próximo escrito.  
 
Suplente da Mesa 
Zé do piscinão.  
 
1º Secretário  
Com a palavra vereador seu Zé do piscinão.  
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Vereador José Ramalho da Silva  
Usar a tribuna presidente? 
 
1º Secretário  
Concedido 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Boa tarde a todos, público presente, internautas, Boa tarde, que você tenha dia abençoado e possa 
fazer o seu melhor nesse dia ajudando o seu próximo, fazendo o seu melhor. 
A minha fala hoje parabenizar quero parabenizar todos os vereadores que nesse feriado agora eu vi 
na internet vários do vários dos nossos vereadores aqui fazendo ação nas comunidade.  
Me chamou atenção Bob. Me chamou muita atenção. E quero prestar aqui o meus parabéns a cada 
de vocês que tiveram essa atitude de levar ovo de Páscoa pra aquelas criança nas comunidade que 
muita dessas criança, oi Bob 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Você me permite aparte vereador? 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Positivo. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Parabéns, bem lembrado, parabenizo você também pela ação que você fez, você não é à toa que é 
grande empresário da cidade se tornou vereador pelo coração bom que tem pelo trabalho de 
comunidade que você faz. 
Então parabenizo você que eu vi você lá fazendo esse trabalho, entregando ovo. Não é só agora, 
você fazia isso antes de ser vereador como empresário, cidadão em você sempre fez isso. 
Queria também parabenizar o Juneca que fez grande trabalho também e parabenizar também o Hugo 
do Nossa Cara que sempre faz esse trabalho, o seu nome Hugo, parabenizo toda a família Nossa 
Cara, que você eu sempre falo que você não é vereador, mas trabalha até mais que muitos vereador. 
Então que Deus possa abençoar você, você e toda a família Nossa Cara que continue fazendo esse 
trabalho. 
Vi também a Vanessa fazendo esse trabalho, parabéns e todos aí também que faz, o Betinho, o 
Dedé, os demais vereadores aí que fizeram esse trabalho aí, que Deus abençoe Zé. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
É isso aí Bob. E é isso aí gente, eu estou nessa casa com o intuito de cada dia nós se unir mais e os 
vereadores pra nós fazer mais ação como essas.  
Porque não tem nada mais gratificante. Você vê aquelas crianças recebendo ovo de Páscoa com 
tanta alegria e aquilo ali traz bem pra nossa alma. 
Fiquei muito feliz. Que Deus abençoe a vida de cada vereador. Vereador Uriel. Muitos projeto social 
também tem tem trabalhado. Vamos se unir. 
Vamos vamos ajudar o povo.  
O meu mandato está totalmente disponível para ajudar o povo da nossa cidade de Embu das Artes.  
Quero fazer o meu melhor e não quero fazer só, não quero ser a estrela. Eu quero estar junto com 
vocês. Que nós juntos sempre vamos ser o mais forte. 
E sendo forte pra ajudar, pra fazer o bem, isso traz uma diferença enorme. Foi muito bonito.  
Quero mandar abraço lá pra comunidade do Morro do Sabão, a tia Leia, pessoal ali que tem nos 
recebido com muito carinho, que Deus abençoe vocês ali, é uma comunidade bem carente e o meu 
trabalho ali naquela comunidade vai permanecer, Vai ficar atuante, não é só em datas comemorativa, 
mas eu estou sempre presente aí com vocês pra fazer o meu melhor.  
Gente, temos que fazer igual a fala do prefeito Ney Santos. Prefeito que eu admiro muito, o ex-
prefeito Ney Santos. 
Prefeito que eu já vi ele falando várias vez. Zé na política toda crítica que nós recebemos nós tem 
que responder com trabalho. Responder ajudando as pessoa, fazendo o melhor. E eu tomei essas 
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palavra pra minha vida. Porque ultimamente a vida dos dos vereadores são tão crítica a gente por por 
pouca coisa. 
Às vezes até pela roupa que você está vestindo aparece pessoas pra te criticar.  
Quero mandar recado pra todos meus crítico que eu vou entregar vocês na mão de Deus.  
Pessoas que critica, falam fala as as coisas boa que nós faz também. Fica só caçando pelo em ovo 
criticando a gente sem com palavras até de baixo escalão isso não é justo vereador duma cidade ele 
tem que ter respeito. 
Como eu respeito meus eleitores e respeito a população de Embu das Artes também essas pessoa 
que anda criticando, falando mal, eu vou te responder com o trabalho. 
Vou mostrar o meus projeto que vai favorecer a população de Embu das Artes. Ainda mando recado 
pros meus crítico. Se tudo isto te incomoda, na próxima eleição se candidata e vira vereador. Vem 
aqui, vem pra câmara aqui.  
Porque aqui você vai ver o que que é como é que é mandato de vereador. 
As lutas que a gente enfrenta pra aprovar projetos pra favorecer o povo. Mas vai na ah o vereador 
fulano de tal é isso, fulano de tal ali, outro crítica ali e fala isso, fala aquilo.  
Eu ouvi uma voz de rapaz nesse dia na internet que a função dele ir lá na internet é só perseguir 
vereador. Negócio dele é só perseguir vereador. Então na próxima eleição se candidata se candidata 
e tenta ganhar a eleição. 
Porque muitos ex que critica já se já foram candidato e não conseguiram ganhar. Será por quê? 
Porque talvez você está cuidando mais da vida dos outro. E não está cuidando da sua. Esse é o 
recado pros meus crítico. 
E quero parabenizar hoje aqui o Juneca que Deus te abençoe, tá? 
Sua festa lá na comunidade foi linda. Parabéns mesmo, tá filho? 
E pela perua de volta, né? 
Já deu meu tempo aí? 
Já deu? 
Que Deus abençoe a todos e vamos trabalhar. Viva Embu das Artes.  
 
1º Secretário  
Parabéns, parabéns seu Zé. 
Quero fazer alguns cumprimentos aqui, quero cumprimentar o Marcão do Vista Alegre. Seja sempre 
bem vindo a essa casa, Marcão, cumprimentar o Dani ex-vereador dessa ex vereador dessa casa, 
Dani boy, seja sempre bem vindo. Cumprimentar meu amigo senhor Luiz, cumprimentar o João Leite 
que acredito que já se ausentou, mas mesmo assim quero fazer o cumprimento, Seu Zezinho do 
Castilho, pai do nosso amigo, vereador Bobilel Castilho, cumprimentar aqui o seu Celsinho, sempre 
bem vindo Celsinho, cumprimentar o ex vereador de Itapecerica, CEPACOL, seja sempre bem vindo. 
Sangue bom, desculpa. Sangue bom. 
Perdão. 
Próximo inscrito, por favor. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
João do União.  
 
1º Secretário  
Com a palavra João do União.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Boa noite, boa tarde a todos, público presente, internauta que nos assistem. 
Queria dar uma boas vindas aí ao meu amigo Celso Vasconcelos, né? 
Meu amigo Hugo Meira a nossa cara, Marcão do Vista Alegre, meu amigo Cuco. Cuco estou feliz pra 
caramba por você estar aqui hoje, tá? 
Meu coração se alegre aí por você estar de volta com a gente aí meu amigo. Né? 
Agradecer e presença do meu amigo Ciro. Quero falar pro Abel que é Ciro, né? 
Meu amigo David também.  
Pessoal ia explanar na questão solidária do final de semana aí né? 
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Onde várias lideranças, vários vereadores fizeram uma ação solidária aí muito muito bonita, muito 
linda. 
E dizer que é muito gratificante quando a gente vai pra rua e tira sorriso de uma criança que às vezes 
não tem nem o o que comer em casa, né Beto? 
Então parabéns pelo trabalho de todos vocês.  
Queria também estar falando com a minha amiga Vanessa que ela pontuou ali a respeito da doação 
de sangue né Vanessa? 
Já queria deixar avisado pra vocês também que a gente tem projeto junto com meu amigo russo do 
Levanta Poeira lá em Taboão da Serra há 6 anos onde a gente reúne os amigos do do futebol, os 
amigos da e a gente vai até lá o hospital das clínicas pra fazer essa doação de sangue.  
E eu queria dizer pra vocês que dia 17 tem uma nova ação solidária dessa aí onde a gente leva mais 
de 200 pessoas pra estar essa doação de sangue. 
Eu gostaria de estar convidando todos vocês, quem quiserem participar pode me procurar que a 
gente vai estar fazendo a inscrição e levando até lá. E no final da doação de sangue a gente doa uma 
camisa comemorativa pra essas pessoas aí.  
E gostaria de também estar agradecendo e parabenizando o prefeito Hugo Prado pelas ações que 
vem executando na cidade, a questão das trocas do ponto de ônibus, né? 
Ah, a entrega de kit material escolar que que está indo a todo vapor, essa semana aí a gente tem 
mais ou menos umas 5 escolas aí pra ser contempladas também. 
E é isso, pessoal. Boa tarde a todos, fiquem todos com Deus, beijo do coração.  
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
Me concede 1 parte, vereador 
Concedido. Gostaria de agradecer a presença do ex-vereador dessa casa, Zezinho do Castilho, que 
meu pai teve o prazer de poder ser vereador ao seu lado e hoje eu tenho o prazer de ser vereador ao 
lado do seu filho. 
Muito obrigado por tudo que o senhor fez pela nossa cidade. Obrigado. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
 Eu queria pra concluir só o vereador agradecer todas as pessoas que me ajudaram aí na na minha 
ação social de final de semana porque sem vocês a gente não faz nada sozinho, né? 
Vou conceder mais aparte pra minha amiga Vanessa da Saúde.  
 
Vereador Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Obrigada vereador por conceder aparte. Também quero aqui agradecer o meu amigo, Celsinho 
Vasconcelos, muito obrigado pela ajuda do final de semana, pela doação.  
Você é uma pessoa muito presente na minha vida, eu só tenho gratidão a você. E mandar aqui 
abraço pra equipe da Pró-habitação que está nos assistindo, o Leandro, o Moisés, o meu filho André, 
muito obrigado aí por estar acompanhando a nossa sessão.  
 
1º Secretário  
Concluiu sua fala vereador. 
Vereador. Vereador João Paulo concluiu sua fala.  
Quero parabenizar o senhor pelas fala. Quero parabenizar a vereadora Vanessa da Saúde pela ação 
final de semana, cumprimentar o Juneca, parabéns, pela essa entrega de ovo de Páscoa, às vezes, 
pra muitos isso é pequeno, mas pra criança que recebe, tem sentimento muito grande, até porque, 
muitas das vezes, os pais não têm condições de comprar ovo de páscoa e quando eles recebem ovo 
de páscoa, ali você vê alegria estampada no rosto deles, né? 
Quero parabenizar o seu Zé do Piscinão também pela ação, parabenizar a vereadora Aline que não 
está aqui presente, mas eu sei que ela fez uma ação também, não sei se o senhor fez, chegou a 
fazer não? 
O senhor fez, parabéns também, vereador pela ação.  
Próximo inscrito. 
 
Suplente da Mesa  
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 Queria senhor presidente aqui também cumprimentar o ex-vereador dessa casa ao qual tive o prazer 
de trabalhar, o Dani boy, seja sempre bem vindo a essa casa, é amigo que eu admiro e tenho 
respeito, foi grande vereador aqui nessa casa.  
Próximo escrito Betinho, ser humano do Republicanos.  
 
1º Secretário  
Com a palavra vereador Betinho. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Posso usar a tribuna presidente? 
 
1º Secretário  
Concedido, vereador.  
 
Vereador Leandro de Souza  
Mais uma vez bom dia a todos, que Deus abençoe vocês. Mais uma vez eu não vou deixar de honrar 
o nosso Deus todo poderoso. Deus que é digno de toda honra e toda glória. 
Quero aqui agradecer a presença do meu amigo Marcão do Vista Alegre, parabéns Marcão pelo 
trabalho que você vem fazendo lá, Deus vai te honrar irmão. Agradecer a presença do meu amigo ex 
vereador dessa casa da também, sou Cezinha Delcacheiro, esse homem é sensacional.  
Em 2020 eu tive a oportunidade de sentar com ele e ele me deu uma dica e deu certo nós ligamos a 
eleição, seu Zezinho. Deus abençoe você. Gratidão não se paga, gratidão a gente vai ser sempre 
grato na vida, pode passar o que for, eu sou muito grato ao senhor, o senhor sabe disso. 
Meu amigo Hugo da Nossa Cara. Hugo, Deus vai te honrar também. Também perdi a primeira e 
assim Deus me honrou na segunda. E Deus vai honrar vocês também. Nós só não pode desanimar, 
né? 
A luta é grande, mas Deus está contigo. Não pode desanimar. Tudo é no tempo de Deus.  
Quero aqui parabenizar nosso prefeito Hugo Prado que vem fazer grande trabalho na cidade. Nosso 
ex-prefeito mentor Ney Santos aonde eu aprendi a respeitar e admirar dos maiores políticos que eu já 
vi nesse colunista de todo se chama Ney Santos. 
Aonde me deu a oportunidade de sair candidato em 2016 perdi por 40 voto em 2020 ganhamos a 
eleição, em 2024 dobrou minha votação. O mentor ele não pensa só nele, ele pensa no coletivo. E 
hoje a minha gratidão pelo Ney também é muito grande. Como eu disse, gratidão é gratidão. Aonde 
hoje o prefeito Ney Santos se encontra em Brasília, né? 
Junto com o nosso prefeito buscando recurso.  
Imagine quando homem ganha a eleição pra deputado e tiver lá, imagina o tanto de recursos que vai 
vim pra essa cidade, né? 
Porque eu Ney é máquina, eu Ney máquina de humildade, eu nem eu Ney máquina de ser humano, 
eu Ney uma pessoa invejada, né? 
Passou outros governo que nunca deu oportunidade pra gente sair candidato a nada. E o Ney deu 
essa oportunidade pra nós ser candidato a vereador aonde Deus nos honrou e ele também nos 
honrou. 
Então eu sou grato ao Ney Santos por tudo, né? 
E E pode ter certeza chefe, estamos junto. Peguei na minha irmã do senhor, minha palavra é uma só. 
Vamos eleger o senhor deputado federal. Se for a vontade de Deus, a vontade do povo. 
Pode ter certeza disso. Nós vamos estar junto que der ou vier e pro nosso povo da cidade de Embu 
das Artes vai ser muito importante ter o deputado federal da nossa cidade pra que busca recursos, 
pra que briga pelo hospital, pra que traga melhoria pro nosso povo, Celsinho.  
Isso é importância do Ney Santos lá. E o Ney Santos ele vai voar, seu senhor. O Ney Santos ele 
perdeu uma primeira eleição, né, seu senhor? 
Como deputado federal, ganhou uma segunda como vereador mais votado, 8026 votos, foi presidente 
da câmara, foi prefeito por 2 mandato e fez alegado fora de série. 
Esse é homem que Deus preparou pra que ele veio cuidar do nosso povo. Esse é uma pessoa que o 
que ele falar pra você ele vai cumprir. Por isso que eu admiro hoje muito Ney e as minhas palavras 
hoje pro Ney aqui, gratidão, ele consiga Zé trazer recursos pra nossa cidade, não importa o lado B, o 
lado C, o importante é cuidar do nosso povo, como se o Ribarmar também mandar vai ser bem vindo, 
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como qualquer deputado que mandar emenda pra nossa cidade Zé, sempre vai ser bem vindo cuidar 
do nosso povo.  
Quero também parabenizar o Renato Oliveira, cuidar duma cidade pela Zodaria, não é fácil. 
Você acaba de tirar o entulho ali, não passa meia hora as pessoas joga. Mas o Renato, mais uma 
vez, surpreendeu, vem fazendo grande trabalho na Secretaria de Serviço Urbano. 
 Renato vem resolvendo grande trabalho, fazendo ali na pasta ali, né, da sabedoria da cidade. E 
também por exemplo a minha amiga Maria Serrano, uma mulher humilde, uma mulher simples, uma 
mulher guerreira, uma mulher que esteve a todo momento do nosso lado, nunca soltou a nossa mão.  
Muitas vezes a gente saía de uma sessão pra procurar ela, ela sempre tinha 1 palavra que nos 
incentivava de motivação, uma palavra de incentivo, que se chama Maria Serrano. 
Muita gente vai ver a dureza que a pessoa é, mas quando você vê o coração, você vê o coração dela 
é totalmente diferente de algumas coisas que às vezes ela toma, que a maioria é uma pessoa 
espetacular.  
Sabemos alguma dificuldade que tem na cidade, toda cidade passa por dificuldade, não gostaria que 
passasse.  
Mas pode ter certeza, estou na rua a todo momento, nunca vou correr da minha possibilidade.  
Quem me deu o mandato foi Deus e o povo. E eu estou à disposição de Deus e do povo. 
Se a melhor depois de Deus eu achar que eu não sou mais vereador, que não foi a vontade de Deus, 
mas até aqui Deus me instrutor, Deus me cumpriu.  
Até aqui Deus me transformou numa autoridade da cidade. Aonde eu falei pro meu filho esses dia, 
tudo isso é que vai passar, filho.  
Tudo isso vai passar. Então, muita gente coloca o poder, o dinheiro, a vaidade sobre todas as coisa. 
Isso não é mais importante? 
O mais importante é a humildade, é a simplicidade, é a fé. O dinheiro pode te levar a qualquer lugar 
do mundo, mas ele não te leva aonde a humildade te leva.  
Sentar na beira de campo, sentir futebol, sentar no meio da comunidade, isso é pra poucos, mas 
Deus honrou os 21 vereadores de ser vereadores da cidade pra cuidar do nosso povo, como tenho 
certeza que ano que vem Deus vai também transformar outras pessoas em vereador, como eu 
desenho do meu Marcão, meu amigo Marcão do Vista Alegre, já tentou a terceira ou a quarta, mas é 
tudo no tempo de Deus, a gente não entende por que não acontece, porque é algo Deus quer te 
dizer, Marcão. 
E aqui pra encerrar a minha sala, que Deus abençoe vocês, tenham excelente dia e que a gente 
entenda que mais amor, mais compaixão ao próximo vai fazer mundo melhor. 
 
1º Secretário  
Obrigado, obrigado. Parabéns vereador Betinho pela fala, quero cumprimentar aqui também o Hugo 
nossa cara, parabéns pela ação final de semana e dizer a você que não cai uma folha de uma árvore, 
sem que Deus permita. Eu em 2014 eu tive 1427 votos, fui o vereador menos votado aqui dessa casa 
de lei, em 2020 eu pulei de 1427, fui para 4229.  
Tudo isso eu devo, primeiramente, a Deus e segundo ao trabalho que eu não parei de fazer, né, 
dentro das comunidades.  
Então, se tem conselho que eu te dou, continue fazer seu trabalho, continue fazendo seu trabalho, 
continue perseverando, que logo mais com fé em Deus, no próximo mandato você vai estar aqui com 
nós, eleito vereador, Está bom? 
Parabéns pelo excelente trabalho.  
Próximo inscrito vereador.  
 
Suplemente da Mesa  
Vereador Juneca Ninguém Breca 
 
1º Secretário  
Com a palavra vereador Juneca.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Presidente, posso usar o da tribuna? 
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1º Secretário  
Concedido.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Boa tarde a todos.  
Boa tarde a todos, público presente, internauta que nos assiste. Queria falar pouquinho dessa ação 
de Páscoa. 
Pra mim foi muito marcante né? 
O trabalho que a gente vem realizando desde 2019 antes de eu ser vereador eu dei seguimento, eu 
dei continuidade nesse trabalho e alguns amigos de estar podendo ver na comunidade fazendo esse 
lindo trabalho eu jamais vou deixar de falar do meu amigo Alessandro, parabéns pela iniciativa, o meu 
amigo Hugo Nossa Cara eu acompanho os seus vídeo, parabéns aí toda família Nossa Cara, você é 
menino iluminado por Deus Hugo e eu tenho certeza que tudo que você faz é de coração irmão 
Até porque a política passa, as amizade continua, como eu tive a oportunidade de trabalhar com você 
fora de época de eleição. Isso a gente conversava muito quando você saiu candidato, quando eu saí 
candidato a gente teve várias ideias e tudo que eu vejo que você faz é de coração.  
Pelo trabalho lá do Humaitá, do jiujitsu e agora da entrega de ovos. Disso você pode ter certeza que o 
que você precisar também você pode contar comigo, viu? 
E parabéns pelo seu trabalho, continua essa essa pessoa verdadeira que você tem muito a crescer.  
E não cai uma folha de uma árvore sem a permissão de Deus, viu Hugo? 
Na primeira também eu tive uma experiência muito incrível, eu não perdi. Porque perder é pra fraca, 
eu ganhei experiência. E hoje eu fui o primeiro mais votado do MDB. 
Então irmão, continue na sua caminhada que Deus tem o melhor pra você, está bom Hugo? 
Então parabenizar todos aí pela pelo trabalho, parabenizar pelo o nossos amigo pessoal lá da rua 
Córsega, onde a gente fez trabalho legal lá com as criança da comunidade, pessoal também do 
campo do Grêmio, garoou, deu uma chuvisquinha lá mas a gente montou os brinquedo lá na rua pras 
criança brincar e isso é muito emocionante porque eu passei por tudo isso né? 
Na perca dos meus pais tudo que eu faço pelas crianças hoje é o futuro da gente no amanhã então 
quando eu perdi meus pais tudo que eu convivei lá atrás hoje eu estou podendo propor pras crianças 
da melhor forma  
Também não poderia agradecer a minha amiga Jéssica né, a todos o pessoal lá que colabora na 
minha associação, a minha amiga Carol, a minha amiga Priscila por ter ajudado a produzir esses 
mais de 3000 ovos aí graças a Deus sobrou ovo aí pra gente estar distribuindo na comunidade, o 
meu amigo Caçulinha.  
Então gente, é muito importante fazer esse trabalho na comunidade porque a gente deixa bem claro 
que não deixa soberba, né? 
Porque a soberba ela precede a queda e a humildade ela procede a honra. 
Isso é fato.  
Então eu estou muito feliz por hoje estar do desse lado duvido hoje como vereador estive do lado de 
vocês aí também como munícipe mas a gente não pode esquecer que tudo que vai volta. 
Então muito obrigado a todos, fique com Deus, uma ótima semana.  
 
Presidente  
Próximo escrito seu secretário. 
 
Suplente da Mesa  
Não há mais escrito no expediente pequeno. 
 
Presidente  
Nada mais havendo a tratar 
Passaremos ao grande expediente.  
 
Suplente da Mesa  
Solicito senhor presidente, vereador Ricardo Almeida, mas eu havendo aqui ele não está então não 
há mais ninguém. 
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Presidente  
Não há mais inscritos? 
Nada mais havendo a tratar, convoco os senhores vereadores para a décima terceira sessão 
ordinária, realizar-se no dia 30 de abril de 2025, quarta-feira às 10 horas.  
Agradeço o comparecimento dos senhores vereadores e mais uma vez de todo o público presente 
que nos acompanha e em nome de Deus declaro encerrada a presente sessão. 


